

暖心举动

暖心操作

车上捡到1公斤金条的哥:失主快来领

1月20日,现代快报记者了解到,南京城建集团南京公用的士一分公司的驾驶员张国军,前两天在车上捡到一块1000克重的金条。哪位乘客丢的?张师傅赶紧报警求助,希望尽快找到失主。

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜 顾元森

的哥发现车上有块金条

1月18日傍晚,的哥张国军交班前打扫卫生,突然发现副驾驶座靠门的位置有个塑料盒子,拎起来沉甸甸的,打开一看,竟然有块金条。金条上面印有“香港中国黄金”以及“Au9999 1000g”的字样。

“我活了四十多岁,没见过这么大的金条。这么贵重的东西丢了,失主一定急死了!”张国军告诉现代快报记者,虽然当时有些质疑金条的真假,但是开出租十多年的经验告诉他,应该第一时间向公司的实物招领平台报备。

第二天一早,张国军本来准备把金条送到公司,因为开始营运后打车平台派车频繁,他没法第一时间赶过去。可金条就这么放车上很不方便,为了尽快找到失主,安全交还金条,他报了警。1月19日晚,两名民警赶到张国军家中,将金条取走并做了登记。

据了解,如果这块金条是真的,市场价大概在40万元。

两位乘客当天坐过副驾

“当天好像只有两名乘客坐过副驾驶座。”据张国军回忆,1月18日,他像往常一样早晨6点出车,但没什么生意。上午,他从丹凤街接上一名20岁左右的小伙子送到小红山汽车站,小伙子看起来是在南京打工的,赶去车站坐车回家过年,当时拎着一个纸袋子坐在前排。小伙子下车后,他在小红山汽车站北广场又接了一名40岁左右的男子。

“乘客说,他没买到回合肥的车票,想包我的车去合肥。”张国军说,到合肥有一百七八十公里,来回过路费就要140元,他报价700元后,乘客很爽快地答应了。“那天比较堵,我从合肥回到南京已经是下午4点,之后我又通过网约车平台拉了一单客人,但客人没有坐在前排。”

张国军推测,将金条落在座位下的可能是那名到合肥的男乘客。那名男子40多岁,一口普通话,人很随和,中等微胖身材,身



车上捡到的金条 张国军供图

背双肩包,在合肥下车时通过微信付的车费,没有联系方式。

张国军告诉记者,开车这么多年,捡到的小东西不少,但最贵重的不过是手机,他都及时还给了失主。像这回这么贵重的,还是头一次。

1月20日,现代快报记者从南京栖霞警方了解到,目前警方正在想办法查找失主。因为还没做鉴定,尚且无法确定金条的真伪。

如果你是失主或者知情人,请尽快与栖霞警方联系,也可直接拨打110。

路遇消防车出警 这些车辆主动让行

快报讯(通讯员 宁消轩 记者 王瑞)听到消防车的声音突然响起,如果你是驾驶人,会不会主动让行?1月20日,南京应天大街隧道内,上演了暖心一幕:听到消防车的警鸣声后,隧道内所有车辆立即主动向两边行驶,给消防车让出一条救援通道。

当天中午12时25分左右,南京消防救援支队特勤一中队接到指令后前往江北一火灾现场增援,途经

南京长江隧道时遭遇车辆缓行、拥堵严重的情况。

不过,紧接着的一幕让消防员备受感动。现代快报记者看到出警消防车拍摄下的画面上,沿途车辆发现消防车正在出警后,纷纷向两侧避让,让出一条救援通道。

南京消防部门表示,让行道路的宽度就是过往驾驶员爱心的厚度,温暖着每一个人。据悉,火灾很快被辖区消防员扑灭,无人员伤亡。



听到警鸣声后,前方车辆主动向两边行驶 消防车拍摄画面截图(扫码看视频)

公益广告

阅读世界 悦享生活

现代快报+ ZAKER南京

夜读

马上订报

天下美篇报

美篇APP战略合作

记录/生活 分享/感动

送给父母的一份新年礼

订报热线 025-84783638 84783697

全国统一刊号: CN32-0053 邮发代号: 27-46 每周二、周五出版